

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** елена

**Возраст:** 45

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.05.2012 20:48:10

**формирования заключения врача:** 02.05.2012 09:00:38

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/263512/answer/263532>



## Заключение врача

Дальнейшее состояние полового члена и связанные с этим функции зависят от того насколько будет успешна операция. Такие операция постоянно делают только в нескольких центрах, а там где такие операции делают иногда результаты обычно не очень хорошие. В целом при правильно выполненной-операции прогноз хороший, те иметь половую функцию и соответственно иметь детей. Ждать до 5 лет совсем не обязательно, если половой член не очень маленький операцию можно сделать в возрасте 2-3 лет. В нашей клинике такие операции делают постоянно, госпитализация по картам. По подробностям пишите на е-майл.